

“买新房、当新郎、购新车、迎新娘”2015 信阳金秋时尚生活展

家居建材展区招商火爆进行中

会展时间:9月30日-10月2日 地点:信阳百花会展中心

信阳消息(记者 方慧玲)9月30日-10月2日,以“买新房、当新郎、购新车、迎新娘”为主题的2015 信阳金秋时尚生活展暨“十一”家居建材展将在百花会展中心隆重举行,这对家居、装饰建材行业绝对是个利好消息。目前家居、装饰建材展区招商正在火爆进行中。

会展创新,融产品展销、文化展演于一体

本次展会将启用百花会展中心4个室内展馆,总面积约15000平方米。此次“十一”金秋时尚生活展创新展会形式,不仅集家居装饰建材、精品楼盘、汽车、婚庆、生活用品展销,更有百对新人集体婚礼、单身青年“鹊桥会”、国内明星演唱会、知名专家高峰论坛、模特表演、武术表演、人体彩绘艺术展示、金牌汽修技师大赛等文化大餐,届时将为大家奉献出一场规模大、内容多、品质高的会展超值盛宴。

会展宣传,全媒体高密度广覆盖

此次金秋时尚生活展由信阳日报社下属的信阳豫楚文化传媒公司主办,《信阳日报》《信阳晚报》《信阳手机报》、信阳新闻网,信阳日报、信阳晚报微信公众号及各行业事业部微信公众号、信阳DM杂志等本地主流媒体全力支持、鼎力推广。除此之外,市电视台、电台、户外大牌广告等其他宣传同步启动。会展期间,信阳晚报小记者学校200名小记者,每天将现场采访,以孩童独特的视角,展现自己

眼中的精彩展会。

会展大惠,集聚爆棚人气

参加集体婚礼的百对新人,年底前购买参展楼盘、汽车、家居、建材、婚庆服务的,可享受数万元钜惠大礼包。参加相亲大会的单身青年,3个月内凭会展纪念卡购买参展商的产品,均可另外享受1000元以上优惠。

会展期间,逛会有礼!主办方将开通直通会展中心的免费公交车。会展现场将发放礼品券,每天前500名到场观众,可凭当日的《信阳日报》或《信阳晚报》,领取精美礼品1份。凡在会展现场扫描加载《信阳日报》或《信阳晚报》微信公众号者,亦可获得礼品1份。

积攒了大半年的消费需求,适逢国庆假期有足够的时间,再加上展会奉献的文化盛宴、参展商们提供的超值优惠,人气能不爆棚吗?

“金九银十”,家居行业发力正当时

眼下已进入传统意义上的“金九银十”,是家居行业发力的最佳时期,也是一年中年末冲刺的关键阶段。家居、装饰建材商家正纷纷酝酿如何“背水一战”打个漂亮仗。国庆期间举行的2015 信阳金秋时尚生活展暨“十一”家居建材展,对我市家居行业来说无疑是个绝好的机会。

好机会岂能错过?2015 信阳金秋时尚生活展家居、装饰建材展区目前正在招商中,掘金平台,展位有限,欢迎全市家居建材行业有识之士洽谈合作。

了解更多装修行情
掌握最新装修资讯

扫描二维码
关注信阳家居
微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

做好防水 拒绝渗漏



世纪方圆装饰公司施工人员在龙飞山城小区一业主家做防水基础

本报记者 方慧玲

做防水是家装前期施工中非常重要的隐蔽工程,是最容易产生隐患的环节。如果防水做不好的话,自己家受损失事小,弄不好还会殃及邻居。

做好防水,拒绝渗漏。世纪方圆装饰

公司工艺工程师张群介绍,一般位置防水剂要刷两遍,横竖各一遍,特殊位置要多刷一遍,不能漏刷或有砂眼。施工前,一定要把需要做防水的地面和墙面打扫干净,否则,再好的防水剂也起不到防水的作用。一般的墙面防水剂要刷到30厘米的高度。卫生间的墙面背后有柜子或其他家具的,至少要刷到1.8米的高度,最好整面墙都做防水。地面要全部刷到,而且必须等第一遍干了后,才能刷第二遍。渗漏多发生在穿过楼层的管根、地漏、卫生洁具及阴阳角等边角角的部位,要多刷1遍-2遍。厨卫的进门处要做水泥拦水沿,厨卫地面上的管线,要用水泥敷设整齐,地面必须坡向地漏口方向,以使排水流畅,不积水。

防水做完了,还要“开闸放水”,试水。试水一试就是24个小时,看周围墙面有没有渗水现象,如果有的话,必须返工。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!